



CYCLING - AROUND OROSLAVJE AND STUBIČKE TOPLICE - ZABOK, Közép HORVÁTORSZÁG

Meglátogatjuk az Oroslavje Donje várat és a Tudományos Parkot Oroslavje-ban, a "Ritam s konje" Lovasközpontot, a "Jarki"-tavat és a Stubički Toplice-i "Kapelščak" kilátót. Az üdvözlés és bemutatkozás után szükség esetén megállítjuk kerékpárjait. Az utazás előtt megismertetjük a biztonsági szabályokkal és a program tartalmával. A program könnyű és technikailag nem igényes, maximum 4 órás. A táv 20 km (16 km aszfalt, 4 km makadám), összesen 200 m emelkedő. Igény esetén segítünk kerékpárt (MTB vagy E-bike) bérelni. A vendégeknek legalább 16 évesnek kell lenniük, maximális létszám 10 fő. Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósisak és a hátizsák, egy üveg vízzel és egy energiaszelet segítségét.

Ár

Cycling-Around Oroslavje and Stubičke Toplice Oroslavje, Croatia



Cycling - Around Oroslavje and Stubičke Toplice
Oroslavje - Hotel "Zagi",
Milana Prpića 46
49243, 49244 Zabok
Horvátország

T: 00385 98 210 359
E: info@sttube.hr

Menetrend

**KIRÁNDULÁSOK / TÚRÁK /
TEVÉKENYSÉGEK IDŐPONTJAI**
every day

AZ INDULÁS HELYE ÉS IDEJE
Hotel "Zagi" Oroslavje. parking.
9:00am

HELYE ÉS ÉRKEZÉSI IDŐ
Hotel "Zagi" Oroslavje-parking.
1:00pm

Információ

RÖVID LEÍRÁS:

Név: Cycling - Around Oroslavje and Stubičke Toplice

Az utazás / túra / tevékenység időtartama: 1-5 óra

A termék a következő kifejezést írja le legjobban: Outdoor és kaland

Termék tartalmazza: sportolni, látogassa meg a látnivalókat, természetnézés / természeti szépségek, háziállatok látogatása, tárlatvezetés

Röviden a kirándulásról/túráról és a legérdekesebb dolgok: Meglátogatjuk az Oroslavje Donje várat és a Tudományos Parkot Oroslavje-ban, a "Ritam s konje" Lovasközpontot, a "Jarki"-tavat és a Stubički Toplice-i "Kapelščak" kilátót. Az üdvözlés és bemutatkozás után szükség esetén megállítjuk kerékpárjait. Az utazás előtt megismertetjük a biztonsági szabályokkal és a program tartalmával. A program könnyű és technikailag nem igényes, maximum 4 órás. A táv 20 km (16 km aszfalt, 4 km makadám), összesen 200 m emelkedő. Igény esetén segítünk kerékpárt (MTB vagy E-bike) bérelni. A vendégeknek legalább 16 évesnek kell lenniük, maximális létszám 10 fő. Az ár tartalmazza a kerékpáros bukósisak és a hátizsák, egy üveg vízzel és egy energiaszelet segítségével.

LEÍRÁSA:

Országúton és dűlőutakon biciklizünk 20 km-t, meglátogatjuk a régi kastélyt, ahol elmeséljük tulajdonosainak történetét. Ellátogatunk a tudományos parkba, ahol népszerű és érdekes módon ismerkedhetsz meg a fizika, a csillagászat, a földrajz és a pszichológia törvényeivel. Meglátogatjuk a lovasközpontot és a lovakkal lógunk, majd a gyönyörű erdei tájon keresztül autózva megérkezünk és élvezzük a helyi tó partját az erdőben. A kilátónál elmeséljük a 16. századi parasztlázadás történetét és gyönyörködünk a Stubic-völgyben. A programunkat az induláskor fejezzük be, megosztjuk benyomásainkat, köszönjük és elköszönünk.

SORRENDEK:

Oroslavje Donje kastély - Tudományos Park Oroslavjében - "Ritam s konje" Lovasközpont - "Jarki"-tó - "Kapelščak" kilátó Stubički Toplice-ban

MIT VIGYEN MAGÁVAL/MIT VEGYEN FEL:

A programhoz sportcipő szükséges.